11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.06.2011 15:25:24

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 27.06.2011 15:36:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/230580/answer/230586




Bes meTanbHOTO 3HAKOMCTBA C KCTOPUeH Balllero pacCcToiCTBa ¥ OYHOT'O OCMOTPA I'PaMOTHEIH OTBET
HEeBO3MOXKeH. [ToceTuTe rpaMOTHOTO IETCKOT0 YPOJIoTa 0YHO.



